



辽源日报APP



吉D 微风

LIAO YUAN RI BAO

2019年8月15日 星期四
己亥年七月十五 七月廿三第

总第7844期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl_lyrb@126.com

智能ETC 出门无忧

省时 省力 省钱

设计制作: 胡群诗雪

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

总编辑:辛延凯

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 http://www.0437.com

众志成城应对暴雨

当“利奇马”过境辽源时

本报记者 李及肃

8月13日,减弱后的台风“利奇马”低槽倒槽与西风槽结合,于午后开始给我市带来强降雨。当日下午,省防汛视频调度会结束后,按照市委书记柴伟、市长孙弘指示,市防指立即启动辽源市防汛Ⅲ级响应,并成立7个工作组,明确职责分工,将责任落实到人头,层层落实责任。22时,孙弘在市应急管理局应急指挥中心再次召开部署会,对防指各部门的工作分工进行了进一步明确,要求每小时调度一次情况,及时研判,全力确保

平安度汛。

同时,市防指加大对重点部位、重点区域的防御,紧盯死角盲区。研判确认本次降雨东辽县是重点区域,明确重点防御任务。针对小塘坝等薄弱环节,要求所有小塘坝全部空库运行;对全市山洪灾害点进行再排查,对城市内涝加派人手,采取措施及时疏通,保证道路畅通、人员安全;对阳光新城、龙首山等地质灾害重点区域加强研判。水利部门对全市144座水库、东辽河、渭津河、大梨树河、仙人河

及在建工程加大巡查力度,对小沟、小河、小流域等容易忽略的死角、盲区,安排人员加大巡视看护力度。市水利局集结60余人、15辆车待命,防汛物资全部装车。住建部门对建筑施工工地、职工宿舍、临建设施等建筑和重点部位进行安全隐患排查,对地下室车库和易积水的小区、拆迁区域进行全面防汛防风检查。自然资源部门排查全市地质灾害隐患点78个,参加查险人员37人次;聘请29名群测群防员对重点地质灾害隐患

点进行动态监测;下达地质灾害避让通知书4份;设置警戒线6处;下达地质灾害治理工程施工停工通知1份。应急部门加大监管力度,对煤矿、非煤矿山、危险化学品企业、尾矿库企业进行了进一步排查,切实防止透水、滑坡、垮塌、尾矿库漫坝、危险化学品泄漏爆炸等事故发生,对存在暴雨、洪水、滑坡、泥石流等威胁较大的工地、营地、工棚、仓库和不能保证施工安全的坚决做到停工撤人,遇有强降雨或者险情的煤矿

要坚决停产撤人。城市综合执法部门加强对排水管网、排涝泵站、户外广告牌、树木等设施的检查和管护,出动120余人对重点内涝点进行重点部位的看护和预警。消防队伍210人集结待命。另据记者了解,我市自13日15时至14日14时35分平均降水量达108.4mm。

市防指要求,坚决把全力保障生命安全作为防汛工作的第一要务,对城乡结合部、城镇棚户区、山脚下、库河边的居民、企业等加强管护,落实好包保责任人,确保做到危机时刻能提前组织人员撤离避险。加强与气象、水利、应急、自然资源等部门的沟通联动,密切关注雨情、水情、险情,严格执行24小时值班制度和领导带班制度,发现险情第一时间及时、准确上报。

团省委书记牟大鹏 到我市调研

本报讯(记者 魏利军)8月13日,团省委书记牟大鹏到我市考察调研基层团组织建设工作。市委副书记韩阳陪同调研。

牟大鹏一行先后深入东北林业园区、显顺琵琶学校等地,详细了解电子商务园区、“吉青家园”运行情况。在东北林业园区,园区负责人介绍了园区建设、发展过程、运营模式。牟大鹏参观了“1688”电商平台东北林业站,与创业青年交谈,了解青年创业就业、企业生产经营和发展状况,对创业青年取得的成绩给予充分肯定,希望企业越做越好,带动更多青年创新创业,助推家乡经济发展。在显顺琵琶学校,牟大鹏一行听取了学校教学和文化产业发展情况、教学理念和学校特

色,并详细了解“吉青家园”青少年服务平台运行情况。牟大鹏指出,要抓好“吉青家园”项目化、功能化、品牌化建设,不断完善阵地建设,为青年成长创业和健康发展提供服务平台。

调研期间,牟大鹏还与我市各领域青年代表座谈。与会代表结合自身工作实际,就基层团组织建设工作、学校团建工作、非公企业团建工作、青年创新创业工作、新兴领域青年工作等方面作了交流发言。

座谈会上,牟大鹏充分肯定了辽源共青团工作取得的成效,并表示共青团辽源市委工作逻辑清晰,思路创新,工作务实,成效明显。牟大鹏要求在今后工作中要继续强化共青团的政治属性,突出基层团组织

建设,严格落实共青团改革任务,全面从严治团,切实做好青少年思想政治引领工作,掌握青年思想动态,引导青年坚定不移听党话、跟党走,坚定同党中央保持高度一致,做好党的助手和后备军;要充分发挥共青团桥梁纽带作用,更加紧密联系服务青年,提高团组织的生机活力。团干部要率先垂范,牢牢把握工作主线,在项目建设、脱贫攻坚、环境整治、防控风险等方面作出应有贡献。要按照《吉林省中长期青少年发展规划(2018-2025年)》,认真研究并分类服务好各新兴社会领域青年群体,建立常态化机制,掌握新社会阶层青年思想动态和利益诉求,引导新的社会阶层青年将工作对象转化为工作力量,更好履行共青团工作职责使命。

未来四天多阴雨 气温变化不大



市气象台工作人员全天候监视天气变化情况,全力做好天气预报服务工作。

本报记者 刘鹰 摄

本报讯(记者 刘鹰 实习生 闫书御琳)8月14日,记者从市气象台获悉,未来四天,降水趋于减弱,气温变化不大。

11时许,记者在市气象台看到,工作人员认真监视最新天气动态,逐小时发布雨情和未来预报信息。据

市气象台副台长崔悦介绍,受“利奇马”减弱后的低槽倒槽环流与西风槽共同影响,预计15日至16日,我市有小到中雨;17日以多云天气为主,部分乡(镇)有阵雨;18日有阵雨;气温波动平缓,全市最低气温在19摄氏度至21摄氏度之间,最高

气温在23摄氏度至25摄氏度之间。

市气象局提醒各部门及广大群众外出应携带雨具。各有关部门应及时做好低洼路段和农田有积水区域的防汛工作。受降水影响,交通道路路面湿滑,请驾驶员谨慎驾驶,注意安全。

学与用要有“化学反应”

陈凌

“通过学习讨论、头脑风暴,开阔视野的同时,也有了更多好思路”“一把手”带头讲党课,既讲党务,也讲业务,收获很大”“形势政策分析很‘解渴’,启发性很强”……“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,各地纷纷将学习研讨同本地实际相结合,同解决问题相结合,既形成了浓厚的学习氛围,也让党员干部在学习教育中找到了更多行之有效的破解难题之道。

学是为了用,用是更重要的学。学得深、悟得透,搞业务才有方向和底气;业务抓得实、抓得细,才能检验学的成效、巩固学的成果,进而推动学习往深里走、往心里走、往实里走。开展主题教育,既不能为学而学,也不能以业务学习代替思想学习,搞工作和思想“两张皮”,而应是有机结合、统筹推进,知行合一、学以致用。

人们常说,“缺什么,补

什么”。带着问题学,才能学得深。本地区本部门本单位改革发展稳定有哪些突出问题?个人思想和工作实际与组织要求还有哪些差距?聚焦问题不跑偏、扭住问题不放松,有针对性地学习思考研讨,才不会“入宝山而空返”,也才能把学习成效转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践,使各方面工作有所创造、有所前进。(转自《人民日报》)

我市“12345”市民服务热线 获全国“卓越百姓服务奖”

本报讯(记者 李及肃)8月8日至9日,“全国政务热线发展高峰论坛”在北京举行。我市“12345”市民服务热线荣获“卓越百姓服务奖”,热线管理办公室主任王小羽荣获“杰出贡献奖”。

据了解,本次高峰论坛由中山大学中国公共管理研究中心、全国政务热线发展联盟、广东影子数据信息科技股份有限公司联合举办,旨在加快建设全国一体化在线政务服务平台,深入推进“互联网+政务服务”加强社会治理制度建设,全面提高社会治理的社会化、法治化、智能化和专业化水平,构建服务型政

府,助力建设人民满意的服务型政府。此次评选将《政务热线评估指标体系》作为评选标准,立足于全国政务服务热线,是政务服务行业最具权威、最具规格、最具标杆的年度评选活动。

王小羽对记者说,我市“12345”一直致力于以百姓需求为导向,以百姓满意为标准,不断创新服务功能、提高服务质量,本次获得的荣誉是对我市“12345”工作的肯定和鞭策。成绩的取得得益于市委、市政府领导为民服务的初心、担当,得益于全市承办单位和热线受理中心工作人员共同努力。

小区内居民养鸡扰民问题得到解决

本报讯 近日,市民李先生向“12345”市民服务热线反映,步行街中江大厦后侧车棚内有居民饲养公鸡,每天早上打鸣,严重影响附近居民正常生活。李先生称:“早上五点不到,鸡就开始打鸣,我睡得正香,一下就被吵醒了,一天都没有精神。希望‘12345’联系相

关部门进行整治。”接诉后,“12345”市民服务热线第一时间联系市公安局处理此事。经执法人员实地核查,市民反映情况属实。目前,执法人员已通知业主将饲养的公鸡全部迁移,公鸡打鸣问题得到解决。市民对处理结果表示满意。(热线轩)

“12345”解惑加油量不足问题

本报讯 近日,市民王先生向“12345”市民服务热线反映,某加油站可能存在给消费者加油量不足的情况。王先生称:“我8月6日加了37升的95号油,但我感觉加油量好像不太够。希望‘12345’能帮忙联系相关部门进行检查。”

接诉后,“12345”市民服务热线第一时间联系市市场监督管理局处理

此事。市场监督管理局工作人员立即启用隐蔽执法车对该加油站进行突击检查,在突击检查中未发现加油量短缺现象。同时,对该加油站所使用的加油机进行了防作弊功能检查,对流量计铅封、主板铅封进行了查验,均未发现任何问题。市民对检查结果表示满意,同时对承办单位的认真负责表示感谢。(热线轩)

一周数据

本周共受理电话来电和其他平台留言2295件,现场督办16件次。诉求量较大的问题有以下五类:房地产管理占比19%;城乡建设占比16%;生活资源占比14%;环境保护占比13%;交通运输占比10%。反映突出的

问题有:8月12日,银基花园小区一万伏高压变电箱出现故障导致小区停电,引发话语高峰;东山三栋楼附近东山路由于近日大雨积水严重影响市民出行;红旗剧场门前流动商贩占道经营情况严重。

全市全民健身“百日行”系列活动展示在市体育场举行



西安区广场舞代表队正在表演。

本报记者 魏利军 摄

本报讯(记者 付晓娟)为进一步激发全市人民积极参与健身的热情,推动全民健身活动蓬勃发展,引导人们逐步养成科学、文明、健康的生活方式,8月8日,由市民健身工作领导小组主办,市文旅局承办,东丰县文旅局、东辽县文旅局、龙山区文旅局、西安区文旅局协办的辽源市全民健身“百日行”系列活动暨2019年“全民健身日”系列活动展示在市体育场举行。

开展好全民健身活动对于落实全民健身国家战略、倡导文明健康的生活方式、促进全民健康与全民健康的深度融合、展示新时代蓬勃发展的全民健身事业、向新中国成立70周年献礼具有十分重要的意义。截至目前,全市城乡参与健身人数达40余万人,开展全民健身运动已经成为我市一项常态化工作。

本次活动以“健康生活、悦动吉林”为主题。东丰县国标舞代表队,东辽县广场舞代表队,龙山区广场舞代

表队、太极拳代表队、柔力球代表队、健身球代表队,西安区广场舞代表队、健身球代表队、太极拳代表队共10个代表队的千余人参加了展示。此次“全民健身日”系列活动展示活动,紧紧围绕“我健身、我健康、我快乐、我幸福”“增强体质、健康生活”的主题,让广大群众参与全民健身活动,尽情享受体育健身带来的健康与快乐,迅速掀起全民健身的新热潮,把我市的“全民健身”工作推上新的

扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励

全省扫黑除恶举报电话: 0431-12389 0431-82097213 举报电话: 长春市工农大路605号吉林省公安厅扫黑办 来信来访: 市扫黑除恶线索举报中心(辽源市辽河大路3295号市交警支队六楼市扫黑办)

市公安局扫黑除恶线索举报中心(辽源市人民大街4456号市公安局组织犯罪侦查支队) 电话举报: 市扫黑办: 3280039 市公安局: 110、3282363 市委组织部: 3313266 网络举报:

QQ号: 3596352193 微信号: lybshshsxs110 电子邮箱: 3596352193@qq.com 二维码



距第十二届中国—东北亚博览会开幕还有



8天

